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Ata nº 1322 - Sessão Ordinária nº 1312 - Sessão nº 024 do dia 16 de Agosto de 
2021 – 2º Período Legislativo 

Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (2021), as 
dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e 
Vereadora, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os 
ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 
Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte 
Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes 
sendo registrada a ausência da Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e do Ver. Ivonei 
Silva de Ávila. Devido a ausências dos Secretários da Mesa, na forma regimental 
o Presidente convocou para secretariar a sessão o Ver. Jandir Polenz Arend. Foi 
realizada a leitura do Edital de Convocação para Audiência Pública nº 002/2021, 
de 10.08.2021, com o objetivo de analisar e discutir o Projeto de Lei nº 12/2021, 
que dispõe sobre o Plano Plurianual 2022/2025. Foram deliberados pelo plenário: 
Ata nº 1320 da Sessão Ordinária nº 1310 do dia 02.08. 2021 – posta em discussão e 
votação foi aprovada e a Ata nº 1321 da Sessão Ordinária nº 1311 do dia 
09.08.2021– distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 
RI). Ainda tiveram deliberações – o autor dispensou a palavra e postos em 
discussão e votação forma aprovados à unanimidade as seguintes proposituras: 
Requerimento nº 001, de 13.08.2021, de autoria do Ver. Ivori Dias, encaminhado ao 
Dep. Est. Beto Fantil/Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, 
solicitando apoio junto a Secretaria de Segurança Pública do Estado para a 
designação de novos policiais militares para o Município de Quevedos e a  
Indicação nº 001, de 13.08.2021, de autoria do Ver. Ivori dias, sugerindo ao 
Executivo Municipal a duplicação/ampliação do pontilhão sobre o Arroio Socavão 
- ERS 524 – estrada que liga Quevedos ao Município de Toropi. Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente 
(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a 
saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 
mais nada para deliberação do plenário, passamos ao pequeno expediente onde 
tenho dois (2) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos 
onde concedo a palavra o primeiro Vereador inscrito Érico Padilha:  boa noite a 
todos. Gostaria de cumprimentar o Doutor Hélio – Presidente desta Casa, 
Vereadores e Vereadora, o Celso Bueno -  Diretor e a Rádio e quem nos assiste 
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via Facebook. Retificando as datas da minha manifestação na sessão passada 
em referência a reunião no Gabinete da Prefeita os dias são ao invés de dois (2), 
três (3) e quatro (4) de Julho, leia-se dois (2), três (3) e quatro (4) de Agosto. Me 
foi solicitado para falar a respeito do vandalismo ocorrido no cemitério municipal 
onde foram depredados vários jazigos e furtadas placas de identificação de  
familiares e das pessoas aliás reputadas e me foi solicitado também falar com 
setor que faz a manutenção do cemitério para que dessem um pouco de atenção 
e na medida do possível providenciasse iluminação, a manutenção das cercas 
laterais e do fundo do cemitério que é arame, então, fica difícil e na qualidade de 
Vereador solicitamos o apoio da comunidade para conservação e caso saibam 
sobre os fatos ocorridos comunique-se com a Brigada Militar. Obrigado. Passo a 
palavra a última Vereadora inscrita Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente 
Doutor Hélio, Diretor Celso, colegas Vereadores, Vereadora e aos ouvintes via 
Facebook e Rádio Municipal São-pedrense. A Janete Menezes então me pediu 
para que eu falasse com o Secretário de Serviços Urbanos Alcione para que 
colocasse uma iluminação pública em frente à casa da mãe dela, da dona 
Domingas, ali em São Sebastião e também estive visitando o senhor Deoclides e 
a Nice no Alto Toropi onde eles falaram que estavam aguardando que 
arrumassem a estrada que vai para a residência deles mas me parece que o 
Secretário Evandir já esteve então concluído este serviço hoje, foi o que então 
me informaram. Também as Secretarias tanto da Saúde como do CRAS (Centro 
de Referência da Assistência Social), Secretaria da Agricultura – EMATER 
(Empreendimentos de Assistência Técnica e Extensão Rural ), Secretaria de 
Educação então, a população do nosso município pode me procurar se caso ao 
atendimento não for bem atendido que eu vou até os Secretários ver o que está 
acontecendo então temos estamos aqui para atender a população, é o nosso 
dever de fiscalizar para melhoras de nosso município então é um bom 
atendimento a todos e que todas as comunidades merecem. Seria isso, muito 
obrigada.” Finalizando, considero que todas as manifestações e solicitações 
foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia vinte e três (23) de 
agosto, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário      Presidente 
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